Ежедневно с нашим детством мы встречаемся и ему без нас никак не обойтись…
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Вот и пришла долгожданная пора. Зима. Это время года связано с самым волшебным и необычным праздником, который знает каждый житель нашей планеты. Новый год Он уверенно идет, меряя шагами весь наш мир. Для кого-то уходящий год стал удачным, а кому-то только предстоит сделать свой шаг на пути к мечте. Наш коллектив Творческой Республики Крылатых усердно трудился в течение этого года. Много было вложено труда в заслуженные победы и достижения, не важно, какого уровня они были. Каждая победа нам дорога. Самым большим успехом для всего педагогического коллектива является успехи каждого обучающегося, не важно, поет он или рисует, нам важно, чтобы все дети, которые занимаются в наших творческих объединениях, смогли открыть новый мир. Главное, мы все вместе подошли к новому году с багажом, наполненным стремлениями и мечтами, поэтому в следующем году мы уверенно пойдем дальше по пути новых открытий и постараемся, чтобы для всех нас, членов огромной семьи ТРЕКа самые заветные мечты исполнились. 

Дорогие читатели приглашаем вас в мир, полный чудес и увлекательных каждодневных открытий, ежедневного труда и радостных побед, присоединяйтесь к нам и думаем, что с нами в нашем творческом мире вам скучно не будет.
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Волшебство, снежинки, смех
Огоньки, подарки, снег.

Мандарины, елка, песни

Теплота, семья вся вместе.
Ужин, свечи и салют

Президента очень ждут.

Полночь, трепетность, волненья

Звон бокалов. Поздравленья!

Встреча, танцы, карнавал

Радость, музыка, финал.

Счастье, на душе покой,

Новый год принес с собой.

С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ!
ПУСТЬ ОН БУДЕТ СЧАСТЛИВЫМ!

НОВЫЙ ГОД – ПРАЗДНИК ИЛИ ДАВНО ВСЕМ НАДОЕВШИЙ, ПОВТОРЯЮЩИЙСЯ ИЗ ГОДА В ГОД ДЕНЬ?
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Новый год праздник, который любят и с нетерпением ждут миллионы людей на нашей планете. Ведь каждому землянину хочется окунуться в атмосферу веселья и волшебства, вновь почувствовать себя ребенком и загадать желание, поверив в чудо. Но, скорее всего, найдутся люди, которые скажут, что Новый год – не такой уж и веселый день, за столько лет этот праздник должен выпасть из календаря и больше не волновать всех нас своей суетливостью. Я считаю, что это не так, возможно такие люди просто не верят в чудо, а на самом деле оно есть, его можно найти в самых простых вещах: в мандаринах, в новогодней елке, в единстве и семейных традициях, в подарках и сладостях, просто в том, что все счастливы. Поэтому Новый год – прекрасный праздник, я думаю, он приносит с собой мир и открывает мир волшебства и теплых эмоций, пронося их через огромное количество лет. И, безусловно следующее поколение обязательно должны продолжить эту традицию, она нужна и она прекрасна!

Виктория Касьян
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Я считаю, что у каждого свое мнение. Для кого-то это лучший праздник в мире,  а кому-то все это кажется банальным и обыденным. Некоторые ждут этого праздника и без ума от него, кому-то больше нравится процесс подготовки, а другие любят просто веселиться. Многие тщательно готовятся, подбирают наряды,  выбирают в какой компании встречать, пробуют приготовить что-то особенное. Меня это все не трогает, я отношусь  к тем, кто не понимает такого процесса, поэтому равнодушно отношусь хоть и к красивому, но такому уже неинтересному и понятному празднику. 

Анастасия Лукьяненко


Новый год приходит раз в году в каждый дом. У каждого человека своя традиция встречи с этим зимним праздником, кто-то отмечает его в кругу семьи, кто-то путешествует, многие встречают его вместе с телевизором. К этому празднику еще и прилагается много разной еды, наряженная елка и украшенные дома. Мне нравится этот праздник, просто чувствуешь себя частью огромной страны, когда всех нас поздравляет наш президент и хочется, чтобы загаданные мечты обязательно сбылись. 
Юлия Бовыкина


Этот праздник приходит  к нам каждый год. Все люди отмечают его по - разному. Некоторые предпочитают собрать всю семью и «накормить их салатом «оливье», другие любят ходить в гости, путешествовать. А есть отдельная категория, которая любит собираться всей семьей у телеэкрана. Мой новый год  связан с «живыми» подарками, потому что мне дарят самых замечательных, милых и неподражаемых котиков. Так что мой новогодний праздник скорее интересный долгожданный, чем просто обыкновенный день наполненный суетой.

Яна Белкина

Для меня этот праздник – возможность выступить в роли «Деда Мороза»  подарить людям радостные минуты праздничного настроения, подзаработать. Люблю весело проводить время с друзьями, танцевать, общаться. Вкусные салаты, свободное время - пора отдыха и позитивного настроения. Мне этот праздник нравится!

Андрей Зотеев


Не знаю, как другие, относятся к этому празднику, мне Новый год нравится. Вся семья, включая родственников, собирается большой дружной компанией, все нарядные в хорошем настроении, ждут заветного боя курантов и поздравляют друг друга с приходом нового таинственного и многообещающего нового года. Даже взрослые, как дети, верят и ждут исполнения своих желаний. Приготовление к празднику занимает всех членов семьи: украшение дома, приготовление вкусной еды, елка, подарки… Мне все нравится!

Ульяна Женихова

Да, Новый год «на носу» и пришло время для советов, которые помогут насладиться зимой и ее непредсказуемым характером 

- Помните, что лед уместен на катке, поэтому попробуйте обезопасить себя и на всякий случай попробуйте наклеить лейкопластырь на тканевой основе крест накрест на подошву, чтобы не скользить;

 - Попробуйте окунуться в новогоднюю атмосферу через просмотр на наш взгляд интересных для вас фильмов: «Щелкунчик и четыре королевства», «Один дома», «Ирония судьбы или с легким паром!», «Четыре орешки для Золушки», «Золушка»;
- Зимние каникулы можно провести весело, соблюдая следующий список дел:

- научиться кататься на коньках или лыжах;

-побывать в гостях у близких и друзей;

-вспомнить о своем хобби;

-устроить новогодний праздник для друзей;

-отправиться в путешествие. 


А чтобы вы не замерзли и оставались в форме надо помнить о том, что шапка – это ваша надежная охрана. Именно она поможет уберечь вашу голову от охлаждения и сохранить волосы в хорошем состоянии, не давая волосяным луковицам замерзнуть. Будьте здоровы  и полны сил на следующий год. С наступающим!
Лидия Бодохина

КАК МОЛОДЕЖЬ НАШЕГО ГОРОДА ПРЕДПОЧИТАЕТ ПРОВОДИТЬ

НОВЫЙ ГОД?


Все чаще и чаще молодежь задумывается над тем как отметить Новый год и провести его с пользой и весельем? Одним хочется получить порцию теплоты и уюта, другим же, наоборот хочется чего-нибудь необыкновенного, чудесного и незабываемого. В ходе опроса по этой теме я получила такие ответы: 

Максим, 17 лет

- Я уверен, что он пройдет так же как всегда. На столе будет стоять то самое оливье, мы с родителями будем смотреть то же выступление президента, и я все так же буду играть в игры на компьютере. Но если бы я мог попросить у Деда Мороза желание, я хотел бы чтобы он помог мне встретиться с одним очень дорогим для меня человеком. Пусть ненадолго, но это было бы прекрасно.

Мария, 14 лет

- Новый год – семейный праздник. Я люблю отмечать его с родными за уютным столом с различными излюбленными новогодними вкусностями. В силу своего возраста, я отмечаю этот праздник с семьей и считаю, что это важно. Каждый год мы с семьей ходим на площадь, где все горожане участвуют в новогоднем представлении и поздравляют друг друга  с новым годом. Можно водить хороводы, участвовать в конкурсах, петь новогодние песни. Потом куранты бьют двенадцать раз, и можно загадать самое заветное желание.

Полина, 14 лет

- По старой традиции мы все вместе встречаем новый год в кругу семьи. Звучит бой курантов, все поздравляют друг друга, загадывают желания. С чувством радости   
смотрю на своих близких, мечтаю, чтобы этот новый год стал самым запоминающимся.

Александра, 15 лет

- Идеальный новый год – это горы мандаринов и конечно, сладости, но традиция, прежде всего. Всей семьей мы обязательно печем торт «Наполеон» по семейному рецепту, который уже давно передается из поколения в поколение. Много гостей, новогоднее настроение и ожидание самого счастливого праздника.
Виктория, 17 лет

- Я предпочитаю отмечать Новый год со своими родными и близкими людьми. Вместе ждем боя курантов, а после я встречаюсь со своими друзьями и подругами, продолжая веселиться в этот волшебный праздник.

Денис,20 лет

- Новый год для меня – это всегда порция адреналина, веселье, радость. Ведь из года в год в этот чудесный и светлый праздник, я как всегда еду в гости к своему двоюродному брату. Все зависит от нас самих, как проведем этот Новый год. Будет ли он таким же, как и в прошлом году или же что-то все-таки изменится. Мне кажется, что праздник получится замечательным, если рядом буду самые близкие люди.

У большинства опрошенных мнение совпадает. Всем хочется провести эту новогоднюю вместе со своими родственниками, совсем не важно, где вы находитесь, главное – рядом близкие люди. Я тоже люблю встречать Новый год вместе с самыми дорогими людьми, при этом правда не  забываю встречаться с друзьями, гулять по городу, поздравлять всех с новым годом, ведь такой день 

бывает лишь раз. А каким он будет в этом году, решаете только вы.


С наступающим Новым годом, берегите себя и близких!

Ольга Петушкова

новогодние рецепты
ТОРТ «ПРАГА»
ингредиенты:

тесто: 

яйца – 2шт

сахар – 200гр. (стакан)
сметана – 200гр. (1 стакан)

сгущенное молоко – ½ банки

какао- 2 столовые ложки
мука – 1,5 стакана

крем:
сливочное масло – 200 гр.
сгущенное молоко – ½ банки

какао - 3 столовые ложки

сахар –1 столовая ложка
приготовление:


Растереть яйца и сахар, добавить сметану, сгущенное молоко, какао, соду погасить уксусом, далее муку. Все перемешать. Выпекать 2 коржа при температуре 180-200 градусов.

Для приготовления крема необходимо растереть размягченное сливочное масло и сгущенное молоко. Какао смешать с сахаром и все перемешать. Коржи смазать кремом. Вверх торта полить растопленным шоколадом. 
ВКУСНО!
САЛАТ «ПРЕСТИЖ»
ингредиенты:

мясо птицы - 2 гр.
рис – 200гр.
яйца 4шт.

изюм – 100гр.

грецкие орехи - ½ стакана
груша - 100гр.

курага - ½ стакана

йогурт – 250 гр.
приготовление:


Изюм и курагу залить кипятком на 3 минуты, просушить бумажным полотенцем. Курагу нарезать соломкой. Отварное мясо и грушу нарезать кубиками. Все ингредиенты смешать. Можно заменить йогурт нежирной сметаной.

Салат удивительно сытный и, если вы хотите удивить ваших близких и друзей, то у вас это получится! 



Самое главное, что эти два блюда понравились всем, кого я угостил, поэтому можете смело брать все необходимые продукты и творить. На кухне можно познать такие же муки творчества как при написании романа или изучении законов математики. Поверьте, что ваше блюдо будет отличаться от моего, просто потому, что оно уже будет вашим. Желаю вам удачи в приготовлении и самого вкусного нового года! Приятного аппетита!
страницу для вас подготовил Андрей Зотеев
НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА


Много много лет назад жили на свете потрясающей красоты олени. Они были волшебные, умели летать и говорить, приносить всем хорошее настроение и успех во всех делах. Каждую ночь они пролетали над миром, следили за тем, чтобы у людей все было хорошо. Со временем, люди привыкли, что всегда у них все сбывается и радость для них стал обыденностью. Жизнь казалась скучна. Тогда они захотели чего-то большего и стали жаловаться волшебным оленям. Только и олени растерялись. Стали думать, как же разнообразить жизнь, чтобы она стала интересней. 

В одну из ночей, пролетая над заснеженными крышами домов, они увидели, как великолепно сверкает лунный свет на снегу, а звезды переливаются необычным свечением. Настолько сильно эта картина  им понравилась и впечатлила, что решили они поделиться таким чудом с людьми. Но вот беда. Их сил было недостаточно, чтобы подарить такое великолепие, а радость увиденного. Тогда начали они искать помощников. И случайно, узнали, что живет в зимнем лесу добрый, и одновременно строгий дедушка. Любит он вокруг елки хороводы водить, да ребятишек радовать снежками, да ледяными горками. Вот так и нашелся для всех нас Дедушка Мороз и его внучка – Снегурочка. Работа пошла на лад, зима стала красивой, и снег засверкал и стал похож на драгоценные камни, рассыпавшиеся по земле. Чтобы людям подарить радость стал Дедушка Мороз дарить всем подарки, а Снегурочка ему помогать. Новогодний праздник подарил всем людям радость, которую они давно не испытывали, они смеялись, радовались, улыбались друг другу. Волшебство разлетелось по миру.


С тез пор такое торжество проводится каждый год. А название он получил … хотя, я думаю, вы, наверное, знаете какое…

сказку сочинила Лидия Бодохина
для тех, кто любит заглядывать в будущее
Г О Р О С К О П
ОВЕН
Постарайтесь избавиться от вредных привычек, а год Желтой Свиньи  вам в этом поможет! Этот год станет для вас настоящим открытием во всем. Дерзайте!
ТЕЛЕЦ
Вам улыбнется удача, смело воплощайте ваши желания в жизнь, но на пути много препятствий, будьте аккуратней и смотрите под ноги. 

БЛИЗНЕЦЫ
Ваше трудолюбие понравится и хозяйке года, поэтому ждите приятных сюрпризов и волнительных встреч, будьте готовы, вас обязательно заметят.

РАК
В этом году вам будет некогда грустить, просто отвлекитесь и сможете вместе с друзьями преодолеть трудности и обрести новую цель.
ЛЕВ
Новый год станет для вас благоприятным, правда надо запаситесь терпением, не отпугивайте вашу удачу, она уже ждет вас, сидя на хвостике хозяйки года.
ДЕВА
И снова неожиданный сюрприз! Год принесет много радостных известий, в том числе и в профессиональной сфере!
ВЕСЫ
Начало года станет запоминающимся. Не волнуйтесь, и у вас все обязательно сбудется, только внимательно приглядитесь к тем, кто рядом с вами. СКОРПИОН
Вам предстоят загадочные события, которые заставят по-новому взглянуть на окружающий мир. Верьте, этот год принесет радость и удачу! 

СТРЕЛЕЦ
Ваш год станет запоминающимся, поэтому ждите новую хозяйку, она вас не обидит и  поможет провести наступающий год в хорошей компании!
КОЗЕРОГ
Ваш астрологический прогноз самый благоприятный. Все ваши начинания обязательно оценят по достоинству, дерзайте, ваш ждет успех!
ВОДОЛЕЙ
Вам некогда отдыхать. Вперед, вместе с новым годом, придут долгожданные перемены, которые для вас станут приятными, хоть и потребуют внимания.
РЫБЫ
Представителей этого знака ждут перемена обстановки и окружения, при этом новогоднее настроение не потеряет своего «шика» на протяжении всего года, так что, приятного нового года!
Если привычная новогодняя суета вызывает чувство усталости,  обратите внимание на старые добрые сказки, наши русские предания и гадания. Погадаем и мы.
ВОЛШЕБНЫЕ БОКАЛЫ

Возьмите столько наклеивающихся бумажек - сколько человек сядет за новогодний стол. На каждой из них напишите доброе пожелание, («новая квартира», «встреча с любимым», «хорошая работа» и т.д.) и прикрепите на донышко каждого бокала. Не рассаживайте гостей, пусть они сами выберут себе место за столом. После боя курантов, когда каждый выпьет шампанское, предложите присутствующим прочесть пожелание.
ДЮЖИНА ЖЕЛАНИЙ 
За несколько дней до Нового года возьмите 12 листочков бумаги и на каждом напишите одно из своих желаний. Сверните листки в трубочку и положите под подушку в новогоднюю ночь, пред тем как лечь спать. Утром первым делом выньте одну из бумажек и прочитайте. Это желание точно исполнится! Скорее всего, исполнятся и остальные одиннадцать, но, то которое вы  вытянули, сбудется первым и очень скоро.

А еще всем вам предлагаем весело отдохнуть, набраться энергии и положительных эмоций на весь грядущий год Желтой Свиньи и провести незабываемые минуты в нашей компании, в Доме детского творчества. Вас ждет САМЫЙ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ, радостный и по-настоящему долгожданный Новый год. Именно здесь вас ждет все участники настоящего волшебного праздника под названием «Сказка без подсказки». Все педагоги стали сказочными персонажами, а значит, готовы помочь вам оказаться в настоящей сказке, в которой вы сможете загадать желание. И оно обязательно сбудется, ведь Дед Мороз уже на пути к нам, так что! 
С Новым годом! С новой мечтой!
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