Ежедневно с нашим детством мы встречаемся и ему без нас никак не обойтись…
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Каждый раз он приходит, проявляя чудеса пунктуальности. Точный и вежливый, словно английский джентльмен предупреждает о своем появлении и во всем своим великолепие предстает медленно и торжественно. А мы ждем его, волнуемся, готовимся и радуемся предстоящей встрече. А может и не ждем разочарованные каждодневными событиями, однообразным окружением и вереницей дел. 
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Он приходит в кампании старых и знакомых киногероев, которых знает не одно поколение россиян, с музыкальными поздравлениями, с шутками неунывающих «чародеев», с морозом и мандаринами. Мы загадываем желания, поздравляем друг друга и радуемся, что можно вот так просто поверить в чудо и сказку, вернуться в мир детства и грез, встретить новый этап совей жизни!


Мы любим этот праздник, и номер нашей новогодней газеты наполнен самыми разными событиями, но главное – это необычные, даже волшебные новогодние пожелания. Юные корреспонденты, работая над номером, хотели поделиться с вами всем тем, что их волнует. Кажется, только недавно мы встречали Год Обезьяны, но вот уже Год Петуха вступает в свои права, и мы внимательно и с почтением всматриваемся в него. Всем нам хочется, чтобы радостных событий в вашей жизни было больше. Стремитесь к исполнению своей мечты, и она обязательно сбудется! 

С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ! ПУСТЬ ОН БУДЕТ СЧАСТЛИВЫМ!
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НАШ НОВЫЙ ГОД!
Что такое зима для школьников? Зима- это первый снег. Зима – это Новый год. Зима- время года, которое меняет всё в лучшую сторону, даже каждодневную школьную жизнь. На календаре 1 декабря, учиться осталось пару недель, а значит совсем скоро новогодние каникулы. Все мы их ждём с нетерпением, но что происходит за это время ожидания, пока включён таймер? 


Выпадает первый снег и в классах становится светлее и свежее. В этот период все наблюдают за паданием снега в окно и время как будто замирает. Мы с нетерпением ждём, когда же наступит эта новогодняя суета? Самое интересное происходит, когда она начинается. В этот раз новый год примет образ огненного петуха и принесет всем новые мечты и встречи. 


Все ученики от 1 до 11 класса готовятся к встрече Нового года. Первоклашки учатся вырезать снежинки на уроках труда, все старшеклассники развешивают дождик, кабинеты приобретают необычный, новогодний облик. Дружной командой одноклас-сники преображают свой класс, обматывая разноцветной мишурой всё что можно, вешая плакаты с Дедушкой Морозом и приклеивая те самые снежинки на окна, наряжают ёлочки. На переменах в воздухе витает запах мандаринов. В такой атмосфере даже скучные уроки становятся интереснее, дни летят быстрее, долгожданный конец четверти всё ближе. Самые юные или «началка» учат новогодние песни и стихи, надевают свои новогодние наряды, и ждут встречи с новогодними героями у праздничной ёлки, старшеклассники подбирают музыку, придумывают свои костюмы наряжаются, остаются на дискотеку, наполненную музыкальными конкурсами и выступлениями всех классов. После проведения игровой программы танцпол приглашает всех желающих и можно найти пару, показать свои танцевальные способности, получить новогодний сувенир. Не покидает ощущение законченности, наконец-то - контрольные написаны, диктанты прошли, пришло время загадывать желания, планировать встречи с друзьями.


Мы хорошо потрудились и впереди нас ждут две недели заслуженного отдыха, веселья, загадочных событий и долгожданных встреч. Можно встречать Новый год в кругу близких и друзей, получать подарки от Деда Мороза, загадывать желания и радоваться новогоднему настроению. Всех с Новым годом! С новой мечтой! Ура!
Александра Мандрыкина

новогодние рецепты
АПЕЛЬСИНОВЫЙ ЛЕД
ингредиенты:

апельсины – 2шт
мороженное – 500гр

фруктовый или ягодный сироп

грецкие орехи

шоколад, любые фрукты

приготовление:


Вымытые и вытертые насухо апельсины аккуратно разрезать острым ножом поперек на две половинки, ложкой из половинки вынуть апельсиновую мякоть, чтобы получились чашечки. Затем эти половинки заполнить мороженным, и полить фруктовым или ягодным сиропом, посыпать тертыми орехами, тертым шоколадом, добавить кусочки фруктов (бананы, клубника, апельсин и др.)

поделилась Дарья К.
ШОКОЛАДНЫЙ СМАК
ингредиенты:

2 яйца

1 стакан муки

1 стакан манки

0,5 стакана молока

1 стакан сахара

1 плитка шоколада

сметана 300-400гр. 
бананы 

сахарная пудра

приготовление:


Смешать 2 яйца, 1 стакан муки, 1 стакан сахара, 1стакан манки, 0,5 стакана какао и молоко. Перемешать. Жидкую массу вылить на противень (на кальку) и поставить выпекать. Вытащить и свернуть в трубочку, чтобы минуту полежала, развернуть и порезать. Положить сверху сметану, взбитую с сахаром и банан, порезанный дольками свернуть и полить шоколадом, посыпать сверху сахарной пудрой.

для вас старалась Ольга П.
моя любимая ёлочная игрушка 


Моя ёлочная игрушка отличается от всех других моих игрушек. Она сияет как рассвет и привлекает внимание. Эта игрушка имеет желтый и красный цвет и представляет собой шар. Она досталась моему папе от моей прабабушки. Эта игрушка имеет большую ценность в моей семье, потому что напоминает о традициях встречи нового года в нашей семье!

Карина, 11 лет


Моя игрушка самая необычная и интересная и отличается от других тем, что наша семья уже давно хранит и ценит её. Когда-то давно мой прадедушка получил эту игрушку на свой день рождения, и с тех пор эта игрушка стала почетным гостем на нашей новогодней елке. Это пятиконечная звезда и она может переливаться желтым, белым и даже красным цветом. Очень красиво и ярко! Вот какая у нас есть игрушка и поэтому она моя самая любимая и неповторимая. 

Ульяна, 11лет


Моя любимая новогодняя игрушка стеклянная. Такие игрушки были когда-то популярны, правда они хрупкие и из-за этого легко бьются. Но такие яркие и красочные шарики просто не могут не привлекать взгляд, радуя нас своими переливами и цветовой гаммой, принося радость людям, думаю, что это лучшее украшение и символика праздника.

Ольга, 15 лет


Моя самая любимая игрушка? Их так много и все они красивые, что прям глаза разбегаются, и ведь так сложно выбрать, но я смогла. Моя самая любимая новогодняя игрушка – стеклянная девушка, точнее её силуэт, без лица и волос. Сквозь её маленькую фигурку проходит свет. У неё даже есть название «Надежда», её руки сложены, будто в молитве и она так элегантно выглядит на еловой ветке, что сложно не влюбиться в эту игрушку. Из этого следует, что всё – таки я смогла найти ту самую – любимую игрушку. И я искренне надеюсь, что это маленькое чудо останется со мной и может, спустя много лет, я покажу её своим детям. 

Надежда, 15 лет
Примите наши поздравления!
Пусть ваша хрустальная туфелька найдется в тот самый сказочный момент!
Золушка
Оставайтесь в рассвете сил весь следующий год, и помните, малинового варенья много не бывает!
Карлсон, который живет на крыше
Надеюсь, в Новом году все ваши бутерброды будут лежать правильной стороной!
Кот Матроскин
Загадывайте ваши желания, но помните, главное – не остаться у разбитого корыта.
Золотая Рыбка
Пусть ваши загадочные улыбки не исчезнут в год Петуха!
Чеширский Кот
Я желаю всем встретить новый год в полете, не забудьте, на метле можно летать без прав!
Баба Яга
Пусть ваш цветик – семицветик исполняет только нужные и важные желания!
девочка Женя
Помогу исполнить желания, особенно предпочитаю праздничное новогоднее угощение, заходите, если что!
Волк
Поздравляю с Новым годом, заходите ко мне в царскую библиотеку!
конь Юлий

На ваше имя пришла посылка, поздравляю, наверное, пожелания, но отдам я вам ее только, если у вас есть документы!

почтальон Печкин

Желаю, чтобы весь следующий год ваша еда была похожа на пирожки бабы Капы!
Лунтик

Представители партии ЯБЛОКО желают вам больше денег, но не просто так, а с условием, что вы будете платить больше налогов.

В России повысилась заболеваемость людей и поэтому мы, ЛДПР, желаем Вам здоровья. Здоровые люди больше работают!

А мы, КПРФ, в Новом году желаем вам выучить историю, чтобы ручка писала там, где надо, нам хотелось бы пожелать удачи, хоть история – важнее.

От лица всей партии ЕДИНАЯ РОССИЯ, мы желаем вам больше возможностей и выбора, который вам предоставим мы.
телеграммы с пожеланиями принимал Никита Тимошинов, 

помогала Аня Родякиа 

для тех, кто любит заглядывать в будущее
Г О Р О С К О П
ОВЕН
Этот год будет интересным и непредсказуемым. Постарайтесь избавиться от вредных привычек, а год Петуха вам в этом поможет!

ТЕЛЕЦ
Вы можете смело идти по своему пути, потому что рядом будет удача. Вам предстоит продвижение по карьерной лестнице, но ступенек много, будьте внимательны!

БЛИЗНЕЦЫ
Вас ждет насыщенный год, с каждодневными приятными заботами. Появиться возможность почувствовать правление яркого и величавого Петуха.

РАК
В этом году вы можете ощутить грусть, не волнуйтесь, Петух вас поддержит и поможет преодолеть трудности.
ЛЕВ
Новый год станет для вас благоприятным, но запаситесь терпением и выдержкой, не отпугивайте вашу удачу!

ДЕВА
Вас ждет год сюрпризов! Год принесет много радостных известий, в том числе и в профессиональной сфере!
ВЕСЫ
Начало года станет для вас ярким и запоминающимся. Не забывайте, что Петушок обращает внимание на тех, кто проводит время с пользой!
СКОРПИОН
Вам нечего опасаться. Следует забыть о неприятностях и радоваться такому покровителю, ведь Петушок будет заботиться о вас весь год!
СТРЕЛЕЦ
Проводите старый новый год весело, поскольку Петух возьмет над вами шефство и обязательно поможет провести наступающий год в хорошей компании!
КОЗЕРОГ
Ваш астрологический прогноз самый благоприятный. Принимайтесь за любые начинания, и вы не пожалеете!
ВОДОЛЕЙ
Вы должны понимать, что новый год принесет перемены, которые для вас станут приятными, хоть и потребуют некоторых усилий с вашей стороны!
РЫБЫ
Очаровательные рыбы подружатся с Петухом, и окунуться в море радости и хорошего настроения, не отвлекаясь на каждодневные проблемы!
 с нами вместе в Новый год!
Дорогие читатели, приглашаем вас в игру «вопрос» «ответ». Попробуйте отвечать вместе с нами, вам обязательно понравиться! 
Новый год это…
Даша

-повод забыть о диете

Алексей

-мандарины, конфеты, хлопушки, смех!

Надежда

-надежда на неожиданный поворот событий

Алена

-сугробы, радость, смех!

Никита

-салют, петарды, всякая пиротехника, которая бывает выстреливает не туда

Коля

-потрясающий праздник, в котором есть место особому волшебному настроению и его надо отмечать

Загадать одно желание, но какое?
Даша 

-позаботиться о родителях, обеспечить их старость

Алена

-найти приключения 

Коля 
–чтобы родители жили вечно

Без чего для вас Новый год – не Новый год?

Даша

-без Бабы Яги и вкусной еды

Оля

-без снега

Аня

-без кинофильма «Шерлок»

Надя

-без огромного сладкого и вкусного леденца

Коля

-без семьи, праздничного стола, елки. 
Если привычная новогодняя суета вызывает чувство усталости,  обратите внимание на необычное путешествие, которое предлагают вашему вниманию юнжурики, думаем что с нами вам не будет скучно
САМЫЙ СКАЗОЧНЫЙ НОВЫЙ год можно встретить лишь в снежной Лапландии, на родине Санта – Клауса. Эта территория Финляндии, заснеженная и прекрасная, словно в сказке, сохранившая все свое великолепие и неповторимость. Здесь новый год обитает круглый год!

САМЫЙ ПЕРВЫЙ отмечают новый год жители Новой Зеландии, именно к ним он приходит в самый разгар лета. Поэтому вам следует погулять по пляжам этого великолепного континента, может повезет и вы встретите Санту в майке и шортах.

САМЫЙ ГРОМКИЙ новогодний праздник приходит в Японию. Традиция бить в колокол уходит в древность, узнать о ней вы сможете сами, но главное – помните, что загаданное желание может сбыться только под великолепный звон колоколов и колокольчиков. Загадывайте и звоните!

САМЫЙ РОСКОШНЫЙ новый год встречают жители Европы. Здесь и великолепие обстановки и пиршество кулинарных изысков, наряды и украшения…Тем, кто любит танцевать, вести светскую непринужденную беседу именно туда. Отдыхайте!

САМЫЙ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ, радостный и по-настоящему долгожданный Новый год приходит в Дом детского творчества. Именно здесь вас ждет все участники настоящего волшебного праздника под названием «Невероятное ограбление или сыщики идут по следу». Все педагоги стали сказочными персонажами, а значит, готовы помочь вам оказаться в настоящей сказке, в которой вы сможете загадать желание. И оно обязательно сбудется, ведь Дед Мороз уже на пути к нам, так что приходите, у нас мечты сбываются! 
С Новым годом! С новой мечтой!
ВЕСТИ ДОМА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА 
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