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«Цветочная гостиная» 
Рукоделие прочно вошло в наш быт, стало любимым занятием многих людей, их художественным творчеством, самовыражением, в котором проявляются индивидуальные поиски человеком красоты.

Приобщая детей к истокам народных и зарубежных ремесел, прививая им интерес и любовь к декоративно-прикладному искусству, кружок «Цветочная гостиная» способствует их профессиональной ориентации.

Программа кружка разработана для детей 7 – 17 лет, с учетом возрастных особенностей предлагаются задания, различные по степени сложности исполнения.
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Работа в кружке направлена на трудовое и эстетическое воспитание обучающихся, способствует развитию творческой активности и художественных способностей. Программой предусмотрено создание композиций для украшения быта и интерьера. Под руководством педагога Ларисы Владимировны Федоровой ребята приобретают навыки художественного творчества, получают представление о пропорциях, выразительности формы, цветовой гамме, отделки, декоративных свойствах материалов. Очень важно, чтобы в изделии проявилась фантазия, выдумка, чувство вкуса, гармония цвета, художественный вкус.
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