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Хореографический ансамбль «Славянка» вырос из танцевального кружка городского Дома пионеров. Датой своего рождения считает 1993 год, когда ансамбль получил диплом лауреата на областном конкурсе внешкольного (дополнительного) образования в городе Ростове-на-Дону. Руководит ансамбль Борисова Валентина Александровна, педагог дополнительного образования 1 квалификационной категории, имеющий  педагогический стаж 35 лет. 

Направление, в котором работает ансамбль – народные танцы славянских народностей. Это и определило название коллектива. В репертуаре ансамбля на протяжении его существования были танцы различных национальностей: русские, казачьи, украинские, белорусские, польские, чешские и др. Но ансамбль не ограничивает себя рамками народного танца. Воспитанники ансамбля и удовольствием исполняют вальс, самбу, восточные и эстрадные народно-стилизованные танцы. 


Ансамбль часто выезжает на областные и международные конкурсы в города Шахты, Таганрог, Ростов-на-Дону, Каменск, Каменоломни, Новошахтинск, Азов и всегда воспитанники ансамбля привозят с этих конкурсов дипломы Лауреатов и дипломы 1, 2 и 3 степеней. 
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