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«Живое слово» 
Прошли века, прежде чем появились люди, сумевшие систематизировать информацию и умело ее использовать. А с ней в нашу жизнь вошли профессионалы, умеющие слушать и слышать своих собеседников,  способные повлиять на общественное мнение и найти ответ на поставленный вопрос. 

Юные журналисты студии «Живое слово» всегда оказываются в центре событий, учатся слушать собеседника, описывать увиденное, осваивают азы журналистского мастерства, участвуют в самых разных конкурсах, фестивалях, акциях, проводят  опросы на самые актуальные темы: «Педагог: профессия или призвание?», «Педагог дополнительного образования, кто он?», «Школьная форма: за и против», «Патриот, как  я это понимаю», « Уровень информированности жителей города», «Праздник со слезами на глазах» многие другие. Результатом работы стали материалы, которые были опубликованы на страницах  периодических изданий города, газеты Дома детского творчества «Крылатые», стали частью проекта по благоустройству города,  легли в основу обсуждений и бесед.

Жизнь полна новых открытий и тем,  а юнкоры Дома детского  творчества под руководством Ольги Николаевны Тараненко всегда готовы о них рассказать!
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Если вам интересно буквально все на свете, вы легко сходитесь с людьми, ухватываете самую суть события и хотите написать о чем угодно зажигательно и интересно — ждем вас в нашей студии, приходите! 
